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Tisztelt Olvasó! 
 
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság 2024. március havi bűnmegelőzési 
hírlevélét olvassa. A hírlevelet az Országos Rendőr-főkapitányságon a Rend és Biztonság 
Közbiztonsági Program rendőrségi feladatainak végrehajtására kiadott feladatterv szerint 
készítjük el Önöknek minden hónapban. Ha úgy gondolja, hogy nem szeretne a későbbiekben 
a hírlevelünkből kapni, kérem, elektronikus formában jelezze részünkre és a címlistából 
törölni fogjuk.  
 
Amennyiben a hírlevél tartalmát hasznosnak ítéli, bátran felhasználhatja – a forrás 
megjelölésével! – a lakosság tájékoztatására (pl. képújság a helyi TV-ben, önkormányzati 
intézmények faliújságai, stb.). Reméljük ezzel is hozzájárulhatunk ahhoz, hogy az Ön 
településének lakói minél kevesebb számban váljanak bűncselekmények áldozatává. 
Hírleveleinkben, a hétköznapi életben gyakran előforduló, illetve időszerűen megtörtént 
bűncselekményekre, illetve azok megelőzési lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet. 
 
 
További hírekért és tájékoztatásakért kérjük, látogassa meg Facebook oldalunkat: 
 

   Győr-Moson-Sopron vármegyei rendőrség 
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ÍGY NEM NYER 

Ne higgyen el mindent! A Mátrix Projekt keretein belül bűnmegelőzési kollégáink 
folyamatosan hívják fel a figyelmet az online csalások megelőzésére. 

 

Egy mosonmagyaróvári felhasználó március elején sms-ben kapott értesítést arról, hogy a 
mobilszolgáltatója nyereményjátékán vehet részt. Ezt követően a kapott linkre kattintva 
megadta bankkártyája adatait, és rövidesen két esetben összesen közel 150 000 forint értékben 
vásároltak vele külföldön. 

Azért, hogy Ön se essen adathalászok áldozatául, fogadja meg a Győr-Moson-Sopron 
Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tanácsait! 

– Ha nem vesz részt nyereményjátékban, akkor nem is nyerhet. Amennyiben ilyen sms-t, e-
mailt vagy telefonhívást kap, gyanakodjon, hogy ez átverés lehet! 

– Azért, mert ismert áruházra, cégre, vállalkozásra hivatkoznak egy üzenetben, egyáltalán 
nem biztos, hogy onnét is érkezik! Amennyiben valóban nyer egy sorsoláson, soha nem kérik 
el bankszámlájának, valamint -kártyájának az adatait, illetve a CVC- és a PIN-kódját sem! 

– Ne feledje, hogy a nyeremény átadása érdekében csak a nevére, illetve a közvetlen 
elérhetőségeire (telefon, e-mail) van szükség! 

Ha úgy látja, minden óvintézkedése ellenére becsapták, megkárosították, azonnal tegyen 
feljelentést bármely rendőri szervnél vagy telefonon, a 112-es segélyhívó számon! 

A rendőrség a Mátrix Projekt keretében kiemelt figyelmet fordít az online csalások 
felderítésére. Az online térben elkövetett csalások megelőzéséről további hasznos 
információkat, aktualitásokat, tanácsokat a KiberPajzs oldalán talál. 
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Nőnapi akciót tartottak a 
rendőrök Sopronban  

Nőnap alkalmából a Soproni 
Rendőrkapitányság egyenruhásai 
szólították meg a járókelőket, valamint 
járművezetőket bűnmegelőzési és 
közlekedési témákban is. Az akció 
célja volt többek között az 
együttműködés és balesetmegelőzési 
tájékoztatás. 

Forrás: www.sopronmedia.hu 

 
 
Nőnap alkalmából egyenruhás 
hölgyek a KRESZ-hez kapcsolódó 
kérdéseket tettek fel, valamint 
prevenciós jelleggel szórólapot is 
osztottak. A helyes válaszadók 
részére közlekedésbiztonsági 
ajándékkal kedveskedtek. A 
kezdeményezéssel a 
rendőrkapitányság szeretné felhívni 
a figyelmet a nők szerepére és 
fontosságára a társadalomban a 
rendfenntartás terén is. Ezzel 
ösztönözve a nőket arra, hogy egyre 
többen válasszák a rendőri hivatást. 
 
 
Az akció zárásaként Rafai Zoltán szenior rendőr alezredes virágokkal lepte meg az akcióban 
résztvevő rendőrnőket, akikkel a város különböző pontjain találkozhattak a járókelők. 
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A Borostyán Klubosok online biztonságáért 
 
A Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztály 
munkatársa a Mátrix Program keretében a győri Borostyán Nyugdíjasklubba látogatott 
el, ahol számos bűnmegelőzési tanáccsal látta el a rendezvény résztvevőit. 
 
Az utóbbi időszakban sajnálatos módon vármegyénkben is több nyugdíjas személy esett 
csalók áldozatául az online térben elkövetett bűncselekmények tekintetében. 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

A prevenciós szakember, Bőhm Szilárd 2024. március 6-án Győrben megtartott rendezvényen 
a klub tagjai részére a szépkorúak sérelmére leggyakrabban elkövetett bűncselekmények 
módszereiről tájékoztatta a megjelenteket. Interaktív formában beszélték át a csalások 
felismerésének lehetőségeit, a megelőzés érdekében teendő óvintézkedéseket, az áldozattá 
válás elkerüléséről, valamint az internet veszélyeiről is. 

Bűnmegelőzési kollégánk az online térben elkövetett csalásokkal kapcsolatban az 
alábbiakra hívta fel a szépkorúak figyelmét: 

 Ne adják meg bankkártya vagy online banki adataikat és ne küldjenek másolatot 
okmányairól! A banknak elég a név, születési hely és idő, esetleg lakcím. A 
beazonosításhoz nem kell sem a bankszámlaszám, sem pedig a bankkártyaszám 
megadása! 

 Amennyiben rosszat sejtenek, nyugodtan kérdezzenek rá az „ügyintézőnél” egy 
korábbi tranzakcióra, hiszen ha tényleg a bank munkatársával beszélnek, akkor 
látnia kell az adatsorban és tudnia kell rá válaszolni! 

 Ha gyanús a hívás, azonnal bontsák a vonalat és hívják a bank hivatalos 
telefonszámát, érdeklődjenek, hogy keresték-e önöket. 

 Ne töltsenek le semmilyen programot a telefonos ügyintéző javaslatára! 

 Soha ne adjanak ki ismeretleneknek, se telefonon, se e-mailen, se üzenetben a 
bankkártyára vonatkozó adatokat, a háromjegyű biztonsági CVC kódot, PIN kódot, 
illetve netbankjuk belépési adatait! 

 A rendőrség a Mátrix Projekt keretében kiemelt figyelmet fordít az online térben elkövetett 
csalások felderítésére. Az ilyen bűncselekmények megelőzéséről hasznos információk, 
aktualitások, tanácsok a www.kiberpajzs.hu oldalon találhatók. 
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POCO BAR: új illegális elektronikus 
cigaretta terjed a tinik körében 
 
Mi az a Poco Bar? 
2024. egy új illegális trenddel indult: terjedni kezdett a 
tinik körében a Poco Bar. Ez tulajdonképpen az Elf Bar 
„turbósított” változata, mely a többi aromásított, 
párologtatáson alapuló dohányzást imitáló eszközhöz 
hasonlóan illegális Magyarországon. 
A hazai illegális piacon egyre nagyobb teret hódító Poco 
egy új típusú eldobható elektronikus cigaretta: usb 
kábellel egyszerűen feltölthető, vagy eldobható többféle 
ízben elérhető, nikotinos vagy nikotinmentes folyadékot 
tartalmazó utántölthető dohányzást imitáló eszköz. 
Az Elf Bar 600-3000 slukk után kifogy, a Poco ennek sokszorosát, akár tízezer slukkot is bír, 
igaz, időnként USB-csatlakozóval tölteni kell az akkumulátorát. Egy Elf Bar elszívása során 
nagyjából 4-5 doboz cigarettában lévő nikotint vesz magához a használó. A tízszer akkora 
kapacitású Poco, akár 40-50 doboznyi cigi nikotintartalmát is hordozhatja. A Poco 
elfogyasztása tehát több, mint két hónapnyi cigaretta elszívásával ér fel! 
 
Magyarországon törvény tiltja az ízesített elektronikus cigaretták, illetve dohányzást imitáló 
elektronikus eszközök forgalmazását és fogyasztását is.  
 
A Nemzeti Dohányboltokban ezek ízesített utántöltői sem értékesíthetők, azonban az 
internetről könnyen beszerezhetők. 
Az ízesített, rajzfilmfigurával díszített, akár magas nikotin tartalmú és az egészségre súlyosan 
ártalmas, illegális termékek egyik legnagyobb veszélye, hogy gyakran általános iskolás 
gyerekeknek értékesítik. A gyártók leplezetlenül a fiatalokat, nem ritkán a 10-14 éves 
gyermekeket célozzák meg ezzel a dohánytermékkel, média felületeket is használva 
(Facebook, TikTok, Instagram).  A termékcsoport legnagyobb veszélye épp az a téves látszat, 
hogy nem veszélyes és nem okoz függőséget, sőt, leszokást támogató eszközként sem 
érdemes rá tekinteni. 
 

Miért veszélyes ez a termék? 
A pontos összetevői ismeretlenek, ellenőrizetlenek, 
egészségügyi hatósági bevizsgálásukra azok 
forgalmazási tilalma miatt nem került sor. Viszont 
annyi tudható róluk, hogy a termékben a szívás hatására 
nikotin sóval átitatott vatta hevül, majd ez a nikotinos 
pára különböző ízesítéssel vegyül. Veszélyessége éppen 
abban áll, hogy nagyon kevés a hiteles információ a 
termék összetevőit illetően, és hogy a belélegzett, 
különböző kémiai folyamatok során keletkező párának 
mik az élettani hatásai. 
 
Mind az Elf Bar, mind a Poco egy nikotinbomba: egy-
egy utántöltő patron akár 40-100 milligramm nikotint is 
tartalmazhat. Ez a magas nikotintartalom szinte 

azonnali függőséget – hisz ez az egyik legaddiktívabb szer –, vagy akár nikotinmérgezést is 
okozhat. Azonban nemcsak a nikotinnal van a probléma: a töltetben lévő folyadék is súlyos 
irritációt, akár veszélyes allergiás rohamot válthat ki. Tanulmányok rámutattak arra is, hogy 
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az elektronikus cigaretták több további egészségkárosító hatással összefüggésbe hozhatók: a 
használatuk fiatalok esetében figyelemzavarhoz, alvásproblémákhoz, fejfájáshoz vezethet.  
 
A szülők és tanárok nagy része mégcsak nem is hallott róla, de a fiatalok között mégis újabb 
és újabb ilyen eszközök kerülnek elő eltérő nevekkel, aromával, kapacitással. Akár Elf Bar, 
Poco Bar, Beco Bar, Nutristick vagy éppen GEEK Bar néven említik, valójában mindegyik 
ugyanolyan, az ízesített e-cigaretták körébe tartozó, Magyarországon illegális termék. 
 
Ezeknek a termékeknek nemcsak a kereskedelme, de a birtoklása, külföldről saját célra 
történő rendelése is törvényellenes. A Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága 5 
millió forinttól 500 millió forintig terjedő bírságot, továbbá a Nemzeti Adó- és Vámhivatal 
jövedéki bírságot szabhat ki, de egyes – súlyosabb esetben – akár börtönbüntetést is kaphat az 
elkövető. 
 
Forrás: 
https://www.leszokastamogatas.hu/poco-bar/  
https://index.hu/belfold/2024/01/29/tinedzserek-elf-bar-poco-bar-e-cigaretta-nikotin/  

 
 

 
 
 
 
 

Fogadják meg tanácsainkat! 
Előzzük meg együtt a bűncselekményeket! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányság  
Bűnmegelőzési Osztálya 

 
 



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

08000/688-3/2024.ált. 



 
     Dr. Forrainé Vízkeleti Éva r. alez
     Szabó Csaba
     
     A DOKUMENTUM ELEKTRONIKUS ALÁÍRASSAL HITELESÍTETT
     Kiadmányozta
     08000/688-3/2024.ált.
     Iktatószám:
     true
     true
     08000
     expediálás
     9026 Győr, Szent Imre u. 2-4.
     21-1072
     Győr-Moson-Sopron Vármegyei RFK Bűnmegelőzési Osztály
     ELBIR 2024.
     NOVA e-aláírás
     Dr. Forrainé Vízkeleti Éva
     Dr. Forrainé Vízkeleti Éva
     PDF_20240314_105942_0000000000000537521
     PERMIT
     true
     true
     false
     false
     true
     ELBIR 2024.
     
         411529047
         08000á2024      688
         08000-á-2024/ 688
         3
         5
         false
    


		21-1072
	2024-03-14T10:59:42+0100
	9026 Győr, Szent Imre u. 2-4.
	Kiadmányozta Szabó Csaba nevében Dr. Forrainé Vízkeleti Éva r. alez




